



В Свердловской области бывший заместитель начальника отдела полиции предстанет перед судом по обвинению в покушении на мошенничество



Режевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника полиции (по оперативной работе) МО МВД РФ «Ирбитский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество в значительном размере, совершённое лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в июне-июле 2023 года обвиняемый требовал от двоих жителей города Ирбита деньги в значительном размере за непривлечение их к уголовной ответственности за совершение тяжкого имущественного преступления. 11 июля 2023 года полицейский был задержан оперативниками регионального управления ФСБ с поличным после получения части



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

от ранее оговорённой суммы денег.

Следователем СК по уголовному делу допрошен ряд свидетелей, изучена интересующая следствие должностная документация, выполнены иные следственные действия. По итогам расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1829245>